
Pondelok
15.1.

Utorok
16.1.

Streda
17.1.

Štvrtok
18.1.

Piatok
19.1.

Cesta pod Hradovou III/3037, 040 01, Košice
PONDELOK - PIATOK : 16:45 – 17:15 
0948 29 06 07 , www.svondreja.sk 
farnostsvondreja@gmail.com                                                                  

Farár :               JCDr. Marek Ondrej
prokurátor, advokát Apoštolského Tribunálu Rímskej Roty
Kaplán :            Mgr. Michal Bodnár
Duchovný otec :  doc.ThDr.Radoslav Lojan, PhD.
                             Dekan Teologickej fakulty v Košiciach  

 Farská kancelária 
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+ Vladislav

+ Ján, Alžbeta a Štefan

Podhradová

Podhradová

Podhradová

16:00

Podhradová 18:00 + Agáta

„Milovať budeš Pána, svojho Boha... a svojho
blížneho ako seba samého.“ (Lk 10, 27)

Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov ponúka
tento rok ako podnet na zamyslenie vetu, ktorá
má svoj pôvod v Starom zákone. Počas cesty do
Jeruzalema zastavil Ježiša istý znalec zákona a
opýtal sa ho: „Učiteľ, čo mám robiť, aby som bol
dedičom večného života?“ Po takomto otvorení
rozhovoru Ježiš odpovedal protiotázkou: „Čo je
napísané v Zákone?“, a tým priviedol znalca
zákona, aby sám dal odpoveď: láska k Bohu a
láska k blížnemu spoločne predstavujú zhrnutie
Zákona a Prorokov. 
„Milovať budeš Pána, svojho Boha... a svojho

blížneho ako seba samého.“
Znalec zákona pokračoval ďalšou otázkou: „A kto
je môj blížny?“ Majster odpovedal podobenstvom
o milosrdnom Samaritánovi. Nezačal vypočítavať
rôzne typy ľudí, ktorí môžu predstavovať
blížneho, namiesto toho vykreslil postoj hlbokého
súcitu, ktorý má byť hybnou silou všetkých
našich skutkov. Vlastne práve my sami sa musíme
stať „blížnym“ pre ostatných. 
Takže otázka, ktorú si máme položiť, znie: „Komu
som blížnym ja?“
Tak ako Samaritán aj my sa musíme postarať o
svojich bratov a sestry, ktorých potreby poznáme,
musíme sa naplno a bez obáv angažovať v
situáciách, ktoré nám život predkladá, máme mať
lásku, ktorá vynakladá úsilie na pomoc, podporu
a povzbudenie každého.
Musíme v blížnom vidieť svoje druhé ja a urobiť
pre druhého to, čo by sme robili pre seba. Toto je
však dobre známe „zlaté pravidlo“, ktoré
nachádzame vo všetkých náboženstvách. Veľmi
dobre ho vysvetlil Gándhí: „Ty a ja sme jedno.
Nemôžem ti ublížiť bez toho, aby som neublížil
sebe.“
„Milovať budeš Pána, svojho Boha... a svojho

blížneho ako seba samého.“
Ak zostávame voči potrebám blížneho ľahostajní
alebo v akejsi odovzdanosti osudu, či už ide o
materiálne alebo duchovné dobrá, nemôžeme 

povedať, že milujeme blížneho ako seba samého.
Nemôžeme povedať, že ho milujeme tak, ako ho
miloval Ježiš. V spoločenstve, ktoré chce byť
vedené láskou, akej nás učil Ježiš, nemôže byť
miesto pre nerovnosť, rozdiely, marginalizáciu či
prehliadanie niekoho. (...) Kým budeme v
blížnom vidieť niekoho cudzieho, toho, kto ruší
náš pokoj, kto narúša naše plány, nemôžeme
povedať, že milujeme Boha celým svojím srdcom. 
„Milovať budeš Pána, svojho Boha... a svojho

blížneho ako seba samého.“
Život je to, čo sa deje okolo každého z nás v
prítomnom okamihu. Umenie počúvať druhého a
všímať si tých, čo sú okolo nás, môže otvárať
nové zaujímavé pohľady a spúšťať neočakávané
iniciatívy. Práve to sa prihodilo aj Viktórii: 
V kostole sedela vedľa mňa sestrička z Afriky a
veľmi ma zaujal jej krásny spev. Pochválila som
jej hlas a navrhla som jej, aby sa prihlásila do
farskému zboru. Vonku sme sa zastavili na pár
slov. Pochádzala z Rovníkovej Guiney, v Madride
bola len nakrátko. Pôsobí v ústave, ktorý sa ujíma
novorodencov a opustených detí. Týchto
chlapcov a dievčatá potom sprevádzajú až do
dospelosti, či už počas štúdia na univerzite, alebo
im pomôžu vyučiť sa remeslu. Dobre sa im
rozbehla krajčírska dielňa, len majú málo šijacích
strojov.
Ponúkla som sa, že jej pomôžem zadovážiť
niekoľko strojov a dôverovala som pritom
Ježišovi, lebo som si bola istá, že nás počúva a
pobáda milovať a nekalkulovať.
Jeden z mojich priateľov pozná odborníka, ktorý
sa s radosťou zapojil do tohto reťazca lásky.
Postaral sa o opravu ôsmich šijacích strojov a
našiel sa dokonca aj jeden stroj na žehlenie. Pár
priateľov sa ponúklo, že ich zavezú až do
Madridu, zmenili pritom pôvodný cieľ svojej
dvojdňovej dovolenky a najazdili skoro tisíc
kilometrov. Tak sa „stroje nádeje“ po dlhej ceste
po súši a po mori dostali až do guinejského
hlavného mesta Malabo. V Guinei tomu nemohli
uveriť. Správy od nich sú plné vďačnosti.“

Spracovala Patrizia Mazzola a tím Slova života

+ Andrej a Jozef
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Spomienka



v ktorej predstavia ich obľúbené piesne a
príbehy ich vzniku. Moderuje Jay Hudáček.
Vstupenky sú v predaji na webe
https://fuga.shop.entradio.sk/

Valentínska púť radosti v Domčeku
Kto nás viac pozná, ako náš Boh? On nás
stvoril a len on dokonale vie, čo do nás vložil!
Neváhaj a objavuj to, ako Ťa vidí On a ako Ťa
videl keď tvoril svet. Si jeho vzácne dielo!
Pozývame Ťa od 9.-11.2.2024 na valentínsku
púť radosti do Vysokej nad Uhom objaviť svoju
pravú identitu. Tešia sa na Teba Oksy & Zuzka
& o. Ferko & všetci Domčekári! TÉMA: 
 Poznaní Bohom | On nás stvoril, sme dielom
jeho rúk. (por. Jób 34, 19) Prihlasovanie:
 dobrovoľníci: do 29.01.2024, účastníci: do
02.02.2024 alebo do naplnenia kapacity. Viac
info na Fb Domček alebo www.domcek.org. 

Výstava Katolícky samizdat na Slovensku
Pozývame vás na výstavu “Katolícky samizdat na
Slovensku” v priestoroch Átria TF KU v Košiciach
na Hlavnej 89 od 20.1. - 1.3. Vernisáž výstavy
Samizdatové dielo Jána Chrizostoma Korca bude
20.1. o 14:00 hod v Átriu TF KU na Hlavnej 89.
Pripomíname si 100 rokov od narodenia
nitrianskeho biskupa a kardinála J.CH. Korca,
ktorý bol prenasledovaný a väznený ŠtB. 

Sedem piesní + sedem príbehov 
kapela TIMOTHY

V piatok 2.2. 2024 o 20:00 hod vo FUGE –
Kultúrnom centre kresťanov, Moyzesova 62 sa
uskutoční talkshow, počas ktorej zaznie sedem
piesní kapely TIMOTHY, ktoré svojich
poslucháčov už roky sprevádzajú životom,
inšpirujú a prinášajú povzbudenie. Zažite s
nimi túto výnimočnú hudobnú talkshow, 
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Farské oznamy
Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobota od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok po sv. omši do 19:00.
V utorok po sv. omši bude biblické stretnutie. Srdečne pozývame. 
Stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí bude v stredu 17.1. o 18:00 na detskej sv.
omši, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
Skúška detského zboru bude v stredu 17.1 o 17:00 vo farskom kostole.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Na Pastoračné centrum: bohuznáma 400€, 10€, bohuznama rodina 40 €,
rod. Mosejova 50 €. Na kostol : z pohrebu Margity 200 €.
             Úprimné Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Milodary

Stretnutie s mladými
Pozývame mladých našej farnosti na spoločné duchovno-vzdelávacie stretnutie v
pondelok 15.1. po sv. omši o 18:30 vo farskom kostole. Tematicky sa vrátime do
obdobia Vianoc, kde si povieme čosi podrobnejšie o týchto sviatkoch, ich histórii a
dnešnom význame. Teší sa na vás p. kaplán Michal

Mohlo by vás zaujímať

Budúcu nedeľu je zbierka na pastoračné centrum.
Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! 

Blahoželanie k narodeninám 
Drahý náš pán kostolník Ladislav, 

srdečne Vám blahoželáme k narodeninám. Ďakujeme za všetky modlitby, lásku a
neúnavnú prácu, ktorú venujete nášmu spoločenstvu, ste pre nás neoceniteľným darom.
Nech Vám ďalší rôčik života prináša mnoho radostí, hlavne veľa zdravia a lásky. Sme
vďační, že Vás máme a mnoho Božieho požehnania Vám vyprosujeme. 

Vaši priatelia a farníci z Podhradovej 

http://www.domcek.org/

